



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**RETIFICAÇÃO
14/05/2019**

No Edital PROGEPE N° 92 de 10 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 51, em 14 de maio de 2019:

Onde se lê:

“Área/Subárea: Medicina / Pediatria”

Leia-se:

“Área/Subárea: Medicina / Saúde Pública”

GIHAN TEIXEIRA JEBAI
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas
SIAPE 2418819